

## 劳动创造幸福 奋斗铸就伟业 | 香水镇开展“感恩奋进谱华章·务实苦干兴产业”新时代文明实践实践活动

在五一国际劳动节来临之际，为大力弘扬劳模精神，营造劳动光荣的社会风尚和精益求精的敬业风气，4月30日，香水镇组织镇、村干部在沙南村特色菌菇基地开展“感恩奋进谱华章·务实苦干兴产业”新时代文明实践实践活动。



在沙南村特色菌菇基地，香水镇党委和政府组织镇、村（社区）两级干部 300 余人投身公益劳动，大家边劳动边谈笑着，将一个个处理好的菌棒挂上吊线，活动现场一派忙碌景象。眼下，基地的菌棒已培育成熟，急需悬挂催芽，简单的技术培训后，镇、村干部们三两搭伙，很快便熟练上手。正值春耕季节，劳动力紧缺，镇、村干部的到来，无疑是雪中送炭。在帮助沙南村尽快完成木耳菌棒上架的同时，也增强了镇村两级干部的使命感和集体荣誉感，既是一次“大学

习、大讨论、大宣传、大实践”活动的生动实践，也是全镇党员干部感恩奋进、团结拼搏、务实苦干，奋力开创全镇产业高质量发展的生动体现。全新的劳动体验不仅充满趣味，更让无偿参与劳动的干将们受到了一次为人民服务理念的洗礼。



活动期间，还组织开展了“林下菌菇种植”劳动技能竞赛，镇机关、各村（社区）60人参加技能竞赛活动，营造出了比学赶超的良好氛围，为今年全镇菌菇产业发展开好头、起好步。